· PRAZO DE ENTREGA
 
QUESTIONAMENTO 1

No anexo II - Termo de Referência é informado que o prazo de entrega dos coletes balísticos é de 60 dias.
 Esclarecemos que o colete balístico é um produto diferenciado para cada Órgão, pois cada cliente possui sua própria especificação técnica, como área, peso, brasões, cores, gravações etc., e por esse motivo não existe possibilidade das empresas manterem estoque.
 Além das características diferenciadas para cada Instituição, a matéria-prima utilizada na confecção dos painéis balísticos é importada, o que demanda maior prazo para produção e entrega, uma vez que dependeremos de licenças de importação e do tempo de transporte marítimo necessário.
 Outro ponto que implica no prazo de entrega, é que o objeto da licitação trata-se de produto controlado de acordo com o Decreto 3.665/2000 e a entrega depende de autorização de aquisição emitida pelo Exército Brasileiro, por meio da Diretoria de Fiscalização de Produtos Controlados, que deverá ser solicitada pelo cliente.
Diante do exposto, solicitamos a Vossas Senhorias que o prazo da entrega dos coletes seja de até 180 (cento e oitenta) dias, contados da data do recebimento do empenho, contrato e autorização do Exército, devendo prevalecer à contagem do prazo de entrega a partir da data do último documento recebido pela empresa.
QUESTIONAMENTO 2

No Anexo II – Termo de Referência, é solicitado que a entrega seja feita em 60 dias. Podemos considerar que tal prazo só se iniciará com o recebimento de todos os documentos necessários, incluindo a Autorização do Exército Brasileiro (art. 148 do Decreto nº 3.665/2000 – R105)?

RESPOSTA
Tendo em vista as necessidades da instituição (prazos de vencimento dos coletes em uso), o prazo de 60 dias fica mantido. 
· TOLERÂNCIAS DIMENSIONAIS 

QUESTIONAMENTO

Não localizamos nas especificações apresentadas para os coletes balísticos, qual a tolerância admitida para os dimensionais das capas externas e painéis balísticos. Ocorre que devido os processos produtivos poderá existir uma pequena variação dimensional, que não irá interferir no desempenho ou características dos coletes balísticos, mas que deve ser considerada.

 

Diante desta situação, solicitamos a Vossas Senhorias que seja possibilitada tolerância de +-7mm para os dimensionais/áreas dos painéis balísticos e de +-10% para os dimensionais das capas externas.
RESPOSTA
As tolerâncias permitidas são de +-5mm para os dimensionais dos painéis balísticos e de +- 10% oara as dimensões das capas externas.

· DESENHO DIMENSIONAL DO COLETE FEMININO
 
QUESTIONAMENTO 1
Na especificação técnica é informado que o coletes balísticos femininos não possuirão bojo. Entretanto, nos desenhos dimensionais é apresentada uma área de reforço no busto, ou seja, um bojo.

 

Diante desta situação, solicitamos que os desenhos dos coletes sejam alterados para conformidade com as especificações, colete sem bojo.
QUESTIONAMENTO 2 
 No Termo de Referência do Anexo II, para o lote I, é solicitado colete feminino sem bojo. Porém nos anexos apresentados para os painéis balísticos, os desenhos e as cotas ilustrados são para um colete balísticos feminino com bojo. Desta forma, devemos considerar a informação do Termo de Referência ou as cotas "N", "O" E "P" que se referem ao bojo costurado?

RESPOSTA
Os coletes a serem adquiridos são PREFERENCIALMENTE FEMININOS, logo não possuem bojo. Se o desenho técnico possuir especificação de área de bojo, essa deverá ser desconsiderada.

· TECIDO DA CAPA EXTERNA 

QUESTIONAMENTO

Nos desenhos ilustrativos das capas externas, Vossas Senhorias informam que o tecido da parte interna das capas terá sistema de dispersão de umidade.

 

Entretanto na especificação escrita do termo de referência é informado que “AS CAPAS EXTERNAS EM SEUS LADOS INTERNOS DEVERÃO SER FABRICADAS EM TECIDO 67% POLIESTER/33% ALGODÃO [...] COM TRATAMENTO DE REPELÊNCIA A ÁGUA E UMIDADE, ALÉM DE TRATAMENTO ANTIMICROBIAL.”

 

Deste modo, solicitamos à Vossas Senhorias que esclareçam qual deverá ser o tecido da face interna da capa externa, uma vez que as informações estão divergentes.

 

Em oportuno, caso seja em tecido terbrim, sugerimos quanto revisão da aplicação de hidro-repelente na face interna, pois não é comum esta aplicação.
RESPOSTA

As capas externas, em seus lados internos, deverão ser confeccionadas em cor preta com tecido  67% poliester e 33% algodão (referencia comercial Terbrim cor preto da Alpargata Santista Textil S.A. ou similar, inclusive na cor) com tratamento de repelência a água e umidade, além de tratamento antimicrobial.
· LAUDOS
QUESTIONAMENTO 1
Na observação 1006 do termo de referência, é informado que juntamente com as amostras deverão acompanhar os laudos de qualidade citados na descrição.

 

Entretanto, não localizamos quais as características deverão ser comprovadas através dos laudos. Deste modo, solicitamos esclarecer se os laudos se referem as características dos tecidos da capa externas e quais as características a serem avaliadas.
QUESTIONAMENTO 2

Na observação 1006 apresentada é informado que as amostras deverão acompanhar os laudos de qualidade citados na descrição técnica. Porém não é solicitado nenhum laudo na descrição técnica do edital. Desta forma podemos então desconsideração a apresentação de laudos junto com as amostras ou será necessário a apresentação de algum laudo não especificado?

RESPOSTA

Norma NIJ Standart 0101.04 para os painéis balísticos.
· ETIQUETA
QUESTIONAMENTO

Na especificação apresentada no Termo de referência, é informado no item 4.G de cada item, que a etiqueta do colete fixada na capa deverá ser em tecido na cor branca.

 

Entretanto não fica esclarecido se esta etiqueta em tecido é apenas da capa externa, uma vez que para a capa interna existem outros tipos de materiais de confecção desta etiqueta.

 

Deste modo, solicitamos que Vossas Senhorias confirmem se as etiquetas do colete poderão ser feitas em tecido ou outro material de escolha do fabricante, desde que este garanta a durabilidade e que as inscrições permaneçam legíveis durante todo o prazo de garantia, conforme tecnologia escolhida por ele.
RESPOSTA
O tecido utilizado na confecção das etiquetas de cor branca ficará a critério do fabricante desde que, garanta a durabilidade e que as inscrições permaneçam legíveis durante todo o prazo de garantia, conforme tecnologia escolhida por ele.
· GRAMATURA DO PAINEL BALÍSTICO
QUESTIONAMENTO

 É solicitado que a gramatura do painel seja de 5,4 Kg/m² com uma tolerância ± 10%. Podemos considerar que a gramatura solicitada corresponde apenas ao painel balístico (sem as capas internas e externas) uma vez que se torna inviável avaliar a gramatura do painel em conjunto com a capa interna, já que os materiais são de composição e áreas diferentes?

RESPOSTA

O peso solicitado de 5,4 Kg/m2 corresponde apenas ao painel balístico (sem as capas externas).

 
· SERIGRAFIA
QUESTIONAMENTO

 É solicitado que a capa externa possua a escrita "POLICIA CIVIL" em serigrafia, porém não é informada a cor e a localização de tal serigrafia (frontal, dorsal ou frontal e dorsal). Perguntamos então qual a cor da serigrafia e se a mesma será aplicada na capa frontal, dorsal ou em ambas?       

RESPOSTA

A serigrafia deverá ser de cor branca, situada da metade para cima do colete, nas capas externas, lado externo, da frente e das costas, com letra padrão arial e tamanho proporcional à largura dos coletes.
· CAPAS EXTERNAS 

QUESTIONAMENTO

No anexo II, com relação as abas das capas externas, é solicitado que o fechamento das mesmas seja por meio de aba inteiriça com uma porção em elástico, entendemos portanto que está sendo solicitado que a capa possua uma aba inteiriça (sem costura de ligação) e a porção em elástico seja acrescentada a capa por meio de costura, conforme os desenhos enviados pelo órgão (tab. 1 ao 4), está correto o nosso entendimento?

RESPOSTA

A presunção é correta. Consignamos que a parte de elástico deve ser proporcional ao tamanho do colete e permitir que o colete, quando vestido no corpo, expanda suas faces.

· ALÇA DE RESGATE
QUESTIONAMENTO

Nos desenhos enviados através dos anexos (tab 1 á tab. 4), podemos verificar a existência de uma alça de resgate na capa dorsal, porém no Termo de Referência não há informações sobre a existência de uma alça de resgate. Qual orientação devemos considerar, as imagens apresentadas nos anexos ou ao descrito no Termo de Referência?

RESPOSTA

O colete não possui alça de resgate. Favor desconsiderar o desenho técnico.
