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ANEXO V – TERMO DE REFERÊNCIA

1. OBJETO:

	CÓD GCE
	ESPECIFICAÇÃO DO MATERIAL
	QUANTIDADE

	0295.0095.009999
	CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL - 45 MP CANON EOS R5
CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL -  RESOLUÇÃO MÍNIMA: 45 MP; SENSOR: TIPO CMOS; GRAVAÇÃO VÍDEOS: 8K/4K; PROCESSADOR: DIGIC X; ÂNGULO DE VISÃO MÍNIMO: NÃO SE APLICA; ZOOM ÓPTICO: NÃO SE APLICA; ZOOM DIGITAL: NÃO POSSUI; ENTRADA PARA MICROFONE: SIM; SAÍDAS: DCI E 4K; TAMANHO DISPLAY: 3,2"; ALIMENTAÇÃO: BATERIA RECARREGÁVEL; ACESSÓRIOS: NÃO ESPECIFICADO; GARANTIA: MÍNIMO 12 MESES; COMPLEMENTAÇÃO DA ESPECIFICAÇÃO: DEVERÁ TER WI-FI INTEGRADA COM BANDAS DE 5 GHZ E 2,4 GHZ.

RAW 12-BIT COM NO MÍNIMO 45 MEGAPIXELS.

DEVERÁ CONTER USB TIPO-C (USB 3.1), HDMI D (MICRO), FONE DE OUVIDO 3.5MM, MICROFONE 3.5MM.

MARCA CANON EOS R5.;


	01


2. MOTIVAÇÃO:

A aquisição de 01 (uma) CÂMERA FOTOGRÁFICA DIGITAL - 45 MP CANON EOS R5, para o setor de inteligência do 3ºBPChoque, a qual se justifica, com a demanda pelo referido item, justifica-se pela necessidade de registros de imagens, como recurso didático nas atividades de inteligência, treinamentos e instruções ministradas pelo efetivo, durante a realização de reuniões administrativas, além das ações desenvolvidas pela comunicação social. Que, a verba para atender a demanda, é oriunda da Concessão de Uso Oneroso nº 046/DLP/2020 e o valor já encontra-se disponível, depositado na conta do Fundo Comunitário Pró-Segurança Pública do Estado do Rio Grande do Sul. Assim, diante das justificativas acima apresentadas, reforçamos o pedido de aquisição através de dispensa de licitação de 01 unidade de Câmera fotográfica digital 45MP canon EOS R5, Código GCE 0295.0095.009999, valor unitário de R$ 24.032,52, cujo valor está vigente até 19/09/2025, a ser destinado para a seção de inteligência do 3ºBPChoque.
3. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS:

O material solicitado possui código GCE e deverão obedecer a especificação do sistema.

4. PRAZO, LOCAL E CONDIÇÕES DE ENTREGA:
O material deverá ser entregue na sede do CRPO-Planalto, município de Passo Fundo, R. Cel. Pelegrini, 562 - Vila Rodrigues, Passo Fundo - RS. Com prévio contato aos responsáveis da seção através do número 54 9 9127-8066 (particular), com o CARLOS EDUARDO DA SILVA DO NASCIMENTO – 1º Ten PM Analista do P4 do CRPO Planalto.

Horário de entrega a combinar com o 1º Ten PM Analista Nascimento através do mesmo número informado.

5. PRAZO E CONDIÇÕES DE GARANTIA:

O contratado se obriga a substituir os materiais que apresentarem defeitos de funcionamento e ou de fabricação sem quaisquer ônus, pelo prazo previsto no edital, caso não haja prazo de garantia fixado, o prazo será de 90(noventa) dias a contar da data do recebimento.

6. RESPONSÁVEL PELO RECEBIMENTO ENDEREÇO ELETRÔNICO E TELEFONE:
Responsável: 1º Ten PM Analista do P4 do CRPO Planalto - CARLOS EDUARDO DA SILVA DO NASCIMENTO, planalto-p4@bm.rs.gov.br; 

Telefone: 54 9 9127-8066 (particular).
7. CRITÉRIO DE AVALIAÇÃ DAS PROPOSTAS:
Menor preço ou proposta mais vantajosa para Administração.
8. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL:
LEI Federal n° 14.133/21.
Departamento de Logística e Patrimônio – DLP BM

Rua. Cel Andre Belo 70, Menino Deus, Porto Alegre/ RS – CEP: 90110-020 Fone: (51) 3288-3102
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